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București,  30 ianuarie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

OMRO IFN, parte din grupul FILBO, listează o nouă emisiune 

de obligațiuni pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare al 

Bursei de Valori București, în valoare de 1.56 milioane de euro  
 

 

OMRO IFN, parte din grupul Filbo, alături de Filbo Pay S.A. și EasyBill Digital SRL, companie 

românească specializată în servicii de microcreditare și soluții tehnologice moderne, creează un 

ecosistem dedicat finanțării și soluțiilor de plată integrate, special concepute pentru micii 

antreprenori, listează astăzi, 30 ianuarie, pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare al Bursei de 

Valori București (BVB), cea de-a treia emisiune de obligațiuni corporative, negarantate, 

subordonate,  în valoare de 1.567.000 euro, cu scadență în 2029.  

Obligațiunile OMRO29E au valoare nominală de 100 euro per obligațiune și dobândă anuală fixă 

de 10,5%. Prima emisiune, cu simbolul bursier OMRO25E și o valoare totală de 2 milioane de 

euro, a fost listată în 2020 și a ajuns la maturitate anul acesta. Cea de-a doua emisiune, 

identificabilă sub simbolul OMRO26, însumează 10 milioane de lei și are scadența în 2027.  

Admiterea la tranzacționare pentru actuala emisiune de obligațiuni OMRO IFN a fost 

intermediată de Goldring, în calitate de Consultant autorizat. În cadrul ofertei publice adresate 

exclusiv investitorilor calificați au subscris 10 clienți profesionali ai Goldring, Societate de 

Servicii de Investiții Financiare.  

”Începutul de an pe piața de capital arată foarte promițător, cu tot mai multe listări de obligațiuni 

ale companiilor românești din diverse sectoare de activitate. OMRO IFN revine la bursă cu cea 

de-a treia emisiune de obligațiuni, propunându-și să sporească accesul la finanțare pentru micii 

antreprenori. Acest scop se traduce în efecte pozitive pentru economia locală, prin dezvoltarea 

alternativelor în domeniului creditării în România, pe de-o parte, precum și a activității 

antreprenorilor care beneficiază de finanțare, pe de altă parte. Ne bucurăm că OMRO IFN se 

numără printre partenerii BVB care sprijină evoluția pieței de capital locală și contribuie la un 

prezent și viitor mai flexibil în domeniul creditării.”, a declarat Radu Hanga, Președinte Bursa de 

Valori București.    

 

http://www.bvb.ro/
https://filbo.ro/omro-filbo/
https://www.bvb.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=OMRO29E
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=OMRO26
https://www.goldring.ro/
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“Listarea celei de-a treia emisiuni de obligațiuni la Bursa de Valori București marchează un nou 

capitol în dezvoltarea grupului Filbo și un pas important în misiunea noastră de a sprijini micii 

antreprenori români. Succesul primelor două emisiuni ne-a permis să transformăm viziunea 

noastră în realitate, oferind soluții de finanțare 100% online și dezvoltarea de noi produse 

integrate în ecosistem precum serviciile de facturare și plăți. Cu această nouă emisiune, în valoare 

de 1,56 milioane de euro, ne angajăm să dezvoltăm în continuare soluții integrate, menite să 

faciliteze creșterea și succesul micilor afaceri. Credem cu tărie în potențialul antreprenorilor 

români și suntem dedicați să le oferim resursele necesare pentru a-și duce afacerea la următorul 

nivel.” a spus Georgiana Andrei, CEO OMRO IFN, parte a grupului FILBO. 

“La 5 ani și o zi de la lansarea primei emisiuni de obligațiuni OMRO IFN – perioadă în care 

valoarea portofoliului de credite a crescut de patru ori, veniturile s-au majorat de aproximativ 

șase ori, iar numărul de credite active s-a dublat – ne bucurăm să fim, din nou, partenerii care 

facilitează admiterea la tranzacționare pe SMT-BVB a celei de-a treia runde de obligațiuni ale 

OMRO IFN S.A. 

Pentru OMRO - Filbo, am văzut că finanțarea prin obligațiuni rămâne un levier eficient de creștere 

și o experiență pozitivă. Pentru investitori, această nouă emisiune de obligațiuni lansată de un 

emitent cu un istoric de creștere, cu parteneri de referință și, mai ales, cu un mandat asumat 

pentru incluziune financiară va reprezenta, cu siguranță, o alternativă investițională atractivă.”, 

a spus Virgil Zahan, CEO Goldring.  

În 2024, Banca Națională a României (BNR) a eliberat licența E-money pentru fintech-ul Filbo 

Pay S.A., fiind a patra licență de E-money emisă vreodată de BNR și prima emisă în ultimii 6 ani. 

Aceasta va completa platforma de servicii integrate de finanțare, Filbo, cu  accesul facil la servicii 

de cont curent și operațiuni asociate acestora. De asemenea, OMRO IFN, care aduce în 

platforma 100% digitală Filbo serviciile de microcreditare pentru antreprenorii români, a 

beneficiat anul trecut de finanțări importante, în valoare de aproximativ 47 milioane de lei, 

atrase de la Banca Transilvania, BRCI, BNP Paribas, First Bank și CEC Bank, ImpaktEU pentru a 

susține creșterea continuă a afacerii. 

A treia emisiune de obligațiuni corporative completează o structură de finanțare sustenabilă și 

solidă, alături de finanțarea atrasă de la parteneri de referință în industrie, care reprezintă 

capitalurile proprii, în valoare de aproape 11 milioane de lei și deținute în proporție de 84,5% de 

Danube Capital SRL și 15,5% de Helenos SA Belgia. Helenos este primul fond privat de investiții 

pan-european lansat cu suportul Fondului European de Investiții pentru sprijinirea finanțării 

incluzive și a antreprenoriatului social.  
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Despre OMRO IFN, parte din grupul FILBO 

OMRO IFN SA, parte din grupul Filbo, vine cu o experiență de peste 30 de ani în finanțarea 

microîntreprinderilor și antreprenorilor individuali, fiind una dintre primele instituții de 

microfinanțare din România și oferă cea mai modernă infrastructură de IT pentru microcreditare. 

Acest lucru a permis integrarea de noi servicii și soluții pentru antreprenori, precum serviciul de 

facturare online EasyBill integrat cu ANAF e-Factura și dezvoltarea Filbo Pay, ce va oferi 

antreprenorilor posibilitatea de a avea conturi curente și carduri, de a primi încasări, efectua plăți 

prin/din IBAN propriu și accesa servicii cu valoare adăugată asociate acestora precum programe 

de loialitate, asigurări etc.  

În anul 2007, OMRO IFN a fost înregistrată în Registrul General al instituțiilor financiare non-

bancare (IFN) al Băncii Naționale a României (BNR), specializându-se în acordarea de credite 

pentru finanțarea afacerilor din agricultură (microferme și ferme mici) și, totodată, în acordarea 

de microcredite întreprinderilor mici, mijlocii și microîntreprinderi (MIMM). În 2020, OMRO IFN 

lansează www.filbo.ro, platforma de microcreditare 100% online pentru antreprenori. În 2024, 

grupul Filbo obține din partea BNR licența E-money pentru Filbo Pay S.A.  

 

Despre Bursa de Valori București 

BVB este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. BVB, companie listată pe 

propria piață din anul 2010, face parte din Grupul BVB care cuprinde Depozitarul Central, 

responsabilă pentru operațiunile de registru și decontare în România, iar din 2019 contrapartea 

centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a tranzacțiilor cu valori 

mobiliare în România și care va contribui la relansarea pieței de produse derivate. BVB 

administrează două piețe distincte, Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de 

Tranzacționare, pe care sunt listate o varietate de instrumente financiare precum acțiuni, 

obligațiuni, unități de fond, certificate, produse structurate, drepturi de preferință. Eforturile BVB 

și ale stakeholderilor săi de modernizare și dezvoltare a pieței de capital din România au fost 

recunoscute prin promovarea la statutul de Piață Emergentă de către furnizorul global de indici 

FTSE Russell, în anul 2020. În prezent, 11 companii românești sunt incluse în indicii FTSE Russell 

dedicați piețelor emergente. BVB a încheiat anul 2024 cu un record al numărului de tranzacții, 

peste 2,6 milioane, un plus de 18% față de anul 2023 a capitalizării companiilor listate  și un 

avans pentru indicii BET și BET-TR de 8,8%, respectiv 16,1%. Mai multe informații pe 

www.bvb.ro. 

 

Pentru informații suplimentare: 

http://www.filbo.ro/
http://www.bvb.ro/
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Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, e-mail bianca.dascalu@bvb.ro   

mailto:bianca.dascalu@bvb.ro

